


Vážení příznivci střeleckého sportu. Magistrát m. Brna a muzeum m. Brna v roce 2019 v rámci 150 let Brněnského sportu, organizuje ve výstavních prostorách hradu Špilberk výstavu se sportovní tematikou. Vzhledem k tomu, že sportovní střelectví v Brně patří historicky k nejúspěšnějším sportům, byli jsme osloveni a požádání o poskytnutí (zapůjčení) historických fotografií, medailí, pohárů, které  mohou posloužit k dobré presentaci a reklamě našeho sportu. Nabízí se prostor dostat se hlouběji do podvědomí veřejnosti o našem sportu.
	Obracíme se na pamětníky, nestory střelectví, kteří byli u zakládání Svazarmu a mohou svými pamětmi a materiály přispět k naší reklamě, aby se přihlásili u Mgr. Vachůta, hlavního organizátora vachut@spilberk.cz. a mají-li co nabídnout, nabídli. 
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Na výstavě bude představena historie jednotlivých sportovních disciplín provozovaných na území města Brna od jejich počátků do dnešních dnů. Vzhledem k tomu, že střelectví je historicky vůbec nejúspěšnějším sportem v Brně, rádi bychom na výstavě prezentovali:
- Stručnou historii jednotlivých střeleckých odvětví v Brně.
- Osobnosti střeleckého sportu v Brně (sportovci, trenéři i sportovní činovníci).
- Největší úspěchy brněnských střelců.
- Historii střeleckých sportovišť v Brně.
- Nejvýznamnější střelecké sportovní podniky pořádané v minulosti i dnes v Brně.

Pro výstavu sháníme předměty se vztahem k historii střeleckého sportu v Brně:
součásti výstroje a oblečení sportovců, sportovní trofeje, dobové fotografie, filmy/videa, dokumenty, zprávy z tisku apod.

U historických předmětů chceme v ideálním případě ukázat technický vývoj sportu, například porovnáním oblečení sportovce v 50. letech 20. století a dnes. Atraktivní jsou pro nás i konkrétní předmět se vztahem k významným sportovním událostem - např. dres, se kterým se dotyčný sportovec stal mistrem světa apod.

Zápůjčka veškerých poskytnutých materiálů a předmětů bude ošetřena řádnou smlouvou. Dokumenty a fotografie naskenujeme a obratem vrátíme. Zapůjčené artefakty budou pojištěny během přepravy i po celou dobu trvání výstavy. Prezentovány budou v uzavřených bezprašných skleněných vitrínách, chráněny bezpečnostním systémem a za přítomnosti 24 hodinové ostrahy přímo v budovách Muzea města Brna na Špilberku.
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